

小春踢爆伊健想逼「嫁不嫁」

否認分手結婚兩傳聞



▲伊健（右）和小春再度合作扮演「蠱惑仔」

►小春（左）在新片中與葉璇飾演夫妻，有不少親熱戲



由莊文強執導的電影《飛砂風中轉》昨日於數碼港商場拍攝，演員有鄭伊健、陳小春、葉璇、C君、余安安、方中信、劉浩龍及廿四味等。之前同時傳出伊健與蒙嘉慧結婚及感情亮紅燈，伊健澄清兩件事也沒有，大家仍自然發展，未有結婚計劃。不過，作為老友的小春就踢爆伊健其實也想過結婚問題，更指人總要行上這條路。

若詠琪結婚祝福她

戲中伊健與小春飾演江湖人物，二人相隔多年再演「蠱惑仔」，造型上也成熟了不少。伊健將頭髮紮起，驛眼看更有點像蘇民峰。提到導演莊文強早前指伊健與小春有中年危機，伊健聞言笑說：「他這樣講咩？是宣傳呀！我覺得有危先有機嘅。」問到他的感情又是否有危機？他說：「沒事呀！經常都這樣寫，都沒問過我。（又話分手又話結婚喎！）兩樣都不是，仍然是拍拖階段，好 normal（正常）去發展。」問到他又何時結婚？他笑說：「得嚟喇！小春先啦。」提到有傳梁詠琪與外籍男友明年結婚，伊健說：「幾好吖！祝福她囉。（會否打電話給她？）睇吓先，我未睇報道。」不過，他指現在有如此多負面新聞，有開心的事也歎人高興。再追問他是否打算永遠單身？他說：「不需要講，問都不會講。（那生仔先？）這些人做得了。」

親熱戲采兒沒監場

小春與葉璇在戲中演夫妻，他坦言有不少親熱戲，當中包括濕吻。他說：「第一日開工已經『茄輪』，重要不止一場。」對於其女友應采兒表示好擔心，小春表示自己是演員，也是演戲而已，但他讚葉璇是好對手，拍攝時不會尷尬。問到他如何安撫女友？他說：「不用啦！不是那樣事情，大家工作中，沒以前那樣亂來！」問到他是否被女友收服？他指是互相尊重才做得了。」

對。提到伊健推說叫他先結婚，小春踢爆伊健其實有傾過結婚問題。他說：「他好似不是要不要的問題，是嫁不嫁的問題，但他話這條路（結婚）始終要行哪。」再問到小春又何時結婚？他笑說：「關你咩事啫！不要理我啦。（是否求婚失敗呀？）你好似知我好多啲喎。」小春謂若結婚，也不會搞到像做騷一樣，他覺得在香港擺酒如同做騷，他反而想在外地，與朋友玩幾天更好。

另外，葉璇表示與小春演夫妻，也不是很多親熱戲。對於采兒表示擔心，她笑言對方只是說笑，她都曾與采兒一齊食飯，而采兒亦有來過監場。問到她現在有沒有拍拖？她表示沒有。提到之前與吳京的緋聞，她說：「都不是真的，沒發生過。」問到她是否對方不合心水？她沒好氣地說：「不是不合的問題，是沒發生過，亦沒有聯絡。（是否曝光後嚇走他？）是嚇走我。」

七噃模大鬧旺角推寫真

由八位「噃模」拍攝的《八模少女館》寫真集昨日於旺角開市舉行發布會，不過其中的Dada（盧頌之）因拍攝新一輯《四葉草》而缺席，剩下的七位「噃模」A. Lin、Annie G.、Hailey C.、Anjaylia、Evelyn、Isabel L. 及 Crystal Wan 已吸引大批市民圍觀，更有五十名fans一早到場等候。

對於最近有網友在Facebook成立反「噃模」與擰「噃模」群組，Hailey C.都有看有關報道，但她相信不是指她們，她覺得越多人支持越好。她指若她們有不足一定會改善，希望大家能給她們空間。她說：「其實一睇就知不是講我們，所以不太擔心。」

A. Lin 性感打扮不怕走光

今次八人聯合推出的寫真集已三度加印，在書展期間亦會推出特別版，加印至二百四十頁。她們都希望反應越來越好，在書展期間她們都會出席，亦會增加握手及影相環節。A. Lin（裴殷）昨日打扮最性感，她表示已做足防走光措施，她指fans都好乖，不怕被人博摺。對於今年書展競爭激烈，她表示也有看過其他人的相，她也學到不少，但最重要是做好本分。



►七位「噃模」Crystal Wan (左起)、Hailey C.、A. Lin、Isabel L.、Annie G.、Evelyn 和 Anjaylia 齊為寫真集宣傳

►祖兒透露最近拍的麥當勞廣告，沒有收取酬金

梁詠琪

認男友曾經求婚

梁詠琪（Gigi）與法籍男友Sly的三年地下情近日再次「浮面」，昨日Gigi出席活動時，就坦言對方的確會向她求婚，至於舊愛鄭伊健亦恭喜她，她亦說希望大家未來都可以越來越好。

Gigi、方力申和周秀娜（Chrissie）等，昨日一同出席香港電台舉辦的電視劇《流金頌》活動，希望大家一同關心長者，幾位藝人更在台上分組較量，最後由周秀娜、金積賢和唐寧的一組勝出。Gigi的戀情近日再次「浮面」，更有指Sly已向她求婚，Gigi就表示：「係講吓，有提過，不過不是正式求婚，他講時都有心大細，但我不心急，而且他是外國人，大家文化上好唔同，需要比其他人多三倍時間去了解，Kelly（陳慧琳）都拍了十六年啦！」她又說拍拖的三年間相處得很舒服，朋友和歌迷都希望她快點結婚，不過家人就未有催婚，去年法國旅行時，就得到Sly的家人熱情款待，覺得他們很nice。至於前男友鄭伊健聽到她可能結婚的消息後，亦恭喜她，她說：「大家互相祝福啦！之後都一定會更好！」她又說雖未有計劃結婚，但想快點生BB，因為修身會較易，但會堅持結婚後才生BB，不過一切都是順其自然。

周秀娜潛水艇拍寫真

方力申就表示父親常指他只顧工作不回家，還說他結婚後更不會回家住，不過小方就表示仍未問未來老婆會否和家人住，他說：「結婚後一定會同家人住，我父母好開通，家人對我好重要。」另外，周秀娜早前赴塞班島拍攝首本寫真集，Chrissie本身熱愛陽光海灘，塞班島亦是她喜歡的度假目的地之一。公司今次更不惜工本以六位數字租用潛水艇拍攝，Chrissie都感到好興奮，她覺得潛水艇可體驗不一樣的海洋距離，潛入水底後的船艙一片深藍。她的寫真集將在七月二十二日推出。



寫真，租用潛水艇拍攝
►周秀娜到塞班島拍
曾向她求婚
梁詠琪承認外籍男友



►倉木麻衣想在港品嘗雲吞和海鮮



Kelly 決爲BB取名劉昇 Chace

陳慧琳（Kelly）的愛兒於七月十日出世，外間一直對BB的名字十分關心。昨日Kelly透過助手通知各大傳媒，表示兒子將取名劉昇，有旭日初昇的意思。至於英文名是Chace，跟Chase同音，她希望兒子可以向自己的理想出發，找尋自己的夢想。

早在BB出世之前，Kelly及老公Alex都爲兒子想了好多個不同的名字，直至前晚才決定。BB的中英文名字均出自爸爸Alex提議，Kelly都十分贊成，她覺得兒子長大後可以追尋夢想之外，亦會精於追求女朋友，或被女生追求。而自Kelly產子後，很多親友本來都想到醫院探望，但因爲甲型流感問題，醫院建議盡量減少親友探訪的數目，Kelly及Alex惟有謝絕親友探訪，深感抱歉。惟有待Kelly出院後，抵抗力好些，才跟大家見面。而親友們都好體諒，雖然未能親身探望，但也有送禮物到醫院。



►因甲型流感關係，Kelly的親友未能探望，只好送禮



容，旁為森美
►祖兒（中）被志雲（右）取笑曾整容



倉木麻衣來港宣布年底開騷

日本歌唱界殿堂級天后倉木麻衣昨日應邀到apm商場出席「倉木麻衣Beautiful美麗心靈慈善之旅」，宣傳她推出的新碟及美麗慈善紀念本，現場又與fans玩蛋糕創作遊戲，及教fans大擺她的招牌甫士，吸引不少市民圍觀。

去年聖誕節期間也有來港的倉木麻衣，表示今次已是第三次訪港，她透過翻譯表示最想欣賞香港的夜景，還笑言叫記者向她推介有什麼地方值得去。早前麻衣到台灣做宣傳，品嘗過台灣的地道美食，問她會否嘗試香港的美食，她表示渴望吃雲吞和海鮮。此外，倉木麻衣現場又宣布將於年底於香港舉行她的亞洲巡迴演唱會，令一衆fans歡喜若狂，她稱在日本已開始巡迴演唱，所以一直都有綵排，將自己最好的歌曲獻給歌迷，她還表示現收集各地歌迷的意見，盡量在每一站唱當地歌迷喜歡的歌曲。問到在香港演出時會否唱廣東歌，她笑言廣東話發音困難，她會努力去嘗試，只是怕發音不準。嘉賓方面她暫未有時間去想，現專心安排演唱會的內容，希望到時可以近距離與歌迷接觸。